

Бригада тов. Архипоза упаковывает готовую продукцию стана "300"

Руководитель **,** покрывает расхлябанность

Наша бригада, работающая на доменна и печа № 1, в последнюю стагановскую декаду была на третьем месте.

В Тем быди наши нед статки. что наи помещато занять первое

Безусловно, нужны исключительвая четкость в работе, строжайшая дасцвиляна среда людей. Мы повимаем п. д производственной дисциплиной в условиях доменного цела жультурное содержание агрегатов, выход чугуна с доменной печа по строго регламентированному графаву. Имея все это, наша бригада не оказалась бы на третьем м:сте.

Хотя руковод теля -- начальники печей и сменный персонал,- вльно ратуют за внедрение графика, выпусков, но на деле векоторые сами жотворствуют срыву графява. Это жожно сказать о начальнике печи **— Ж** 1 тов. Урюпияе и вачальнике смены чегве тых бригад тов. Беспалове.

Парушение графика возникает по миогим прачинам. Например, веготовность канав, когда канава ва-

Еда случай с четвертой бригадой нажера Орлова (кстати следует твамегить, что подобных случаев у вас бливет миог.), сдавшего смену вопрос и качества металла. приваренями съозтом» в канаве. Начальник печа ток. Урюдип быз очевидцем этих безобразий, по счез 🕿 жины оставить этот факт белна жаванным. На бригаду не наложено взыскание, не списаны баллы, согласно правилам. 9го позволяет мастерам допустать халатность и вводить руководящий персонал в ваблуждение.

Мы все завитересованы в чест-- бенно теперь, когда им пачали собрались на свое первое общезасталановский месяц, когда каждая тонна чугуна решает успек и первенство для брагады, мы считаем, что тов. Коробов заставит целсонал ответст вино отн сигься к раз уже установленному порядку с об сценке работы бригады, о добро**с**овестной сд.че смены.

> Мастер ДЮНДЧКОВ. Горновые и газ вщики: ГУСАКОВ, ЩУКИН, ДГОЗ дов, никитин, божков, ОРЛЕНКО.

За 50 тысяч тонн стали в сутки!

В беседе с представителями печати начальных ГУМПа тов. Гуревич сказал, что среднесут чное производство металла шло так; в овтабре 1935 года чугуна 34,3 THE. TOHR, B MAINTE-40,9; CTAIR: в октябре -- 37,2, в марте -- 44,6 Эти успе и неразрывно связаны со сталановским движением. Игоги с: атвновских декад дают основание -гда аташыноп плэм и аркээм вы вия черной металлургии, в частности установить среднесуточное ваданве по прокату на второй квар-TAI B 36 THEAT TORR.

По инициатаве передовых металлургических заводов, одобренной наркомем, металлургая перетодит резиования заводов черной металв вовым метедам организации ста- дургии. тановского движения. Апрель об'является месяцем стакановской учебы. В чем симся такого месячинка? Во-первых, переход от декады в сталановскому месяпу требует значительно более серьезной работы по органявации произведства, во-вторых, подчеркивается тог факт. что мы ваходимся только на первых ступенях овдадения новыми производственными мощностями. Такой первой ступниью в овладении ввинется важеченное во всей черной металлургии задание --- добиться уже в апреле среднесуточной вып авки стали 50 тысяч топи. В «Снову положена сталь, посвольку она ламитирует производство проката. Станевары решают также

А-менинки будут драться в апреле за коэфициент 1,0 в среднем по всему Союзу. (ГАСС).

В апреле будет выплавлено 120 тысяч тонн стали

Стахановцам завода имени Дзерзжинского

Обсудив ваше обращение на совещании сталановцев нашего цела, ряд работ по обеспечению новых мы приветствуем ваше предложен е об организации соревнования на скорейшее освоение новых телнических норы и новых мощностей.

По старому проекту наша печь должна давать в год 90 тысяч тонн стали. Новая техническая норма, мы и будем бороться в апреле. установленная отраслевой конференцией,-190 тысяч тови стали в год, что составляет с'ем 8 тонв с квадратного метра пода на календари е время.

Наш цех в настоящее время не ваковчен. Мы еще исдополучиля проектного оборудования, раздявочного и заливочного кранов. Еще не вакончено здание цеха, железнодорожные пути и шилтовый двор.

В настоящий момент мы начали мощностей.

В апреле месяце стахановцы нашего цеха поставиля своей задачей выплавить 1.0 тысяч тони сталя при с'еме с ввадратного мегра пода о тони стади. За эти показатели

По порученою собрания: Главный инженер завода КЛИШЕВИЧ. Начальник цеха КОГАН. Начальники блекев: КУРБАТОВ, РЫНЬКОВ, НЕЙЛАНД.

Стахановцы: ГЬЯЧЕНКО, пинкин, нур алеев, **МОЧАЛКИН, БАЛАБАНОВ.**

Стенновки окажут большую помощь

вальцовщик тов. Пеликан за ва-

Стахановец стан,

.300"

Фото Ерофеева.

Подготовка к стахановскому месяцу в кузнечном цехе началась 25 марта.

Нами проведено было производ-Ственное с вещание статановщев с инженерно-техническими работниками. Цеховую программу мы разбида на трехсменную работу. Это дает возможность сменным мастерам предендеть, какие им нужно делам-BATATU.

28 марта провели собрания по сменач. Рабочим раз'яснены основные мероприятия, которые иринячы администрацией цеха для обеспечевия пормывной работы.

Оживленно проходиля эти себравия в группе мастера т. К сельва и Репина. Рабочие обязанись выполнять норму на 150-200 пре центов.

И и внесен ряд предлежения по длучшению работы цела, не дучней организации присмян и еда-TA CMEH.

В стахановский месяц включаемся целовая печать-газота «Молвия» и «Крокодил». Свою дейст-BEHHOOTE OHE JOKASAIN B CTAIRNOBские декады, и надеемся, что они окажут большую помощь и в егахановском месяце.

> Начальник кузнечного цяха СМЕШКО.

Дайте возможн**ость** работать по-стахановски

Для обеспечения пормальной рабэты котельному цеху нами были составлены вывки на материал в середине марта, Но отдел сизбжени и наши требозания узовлетвория тольго на 50 пред СПИРИДОНОВ

Будем первыми на ЦЭС

Скложная смена М 2 магнятогор- ве социалястического соревнования ской центральной эл ктростанции с и обмена опытом лучинах стаханов чувством удовлетворения узнала о цев завоевать первенство в стахавысовой оценке, данной нам нашим повском месяце. любимым наркомем тов. Орджонввидее за стахановскую работу в первую декаду.

В ответ на телеграмму начальячка комбината тов. Завенягина **№** обявуемся в стахановский месяц беспереб яво снабжать электроэнергией цехи завода и втим обеспечить победу нашему ваводу в Со-

Наша краснознаменная смена, занявшая первое место по показатедям разоты в предыдущие стахановские декады, обязуется на осно-

По поручению общего собрания: Начальник смены пеккелис. Партгруппорг ПРОСКУРЯКОВ. Прфгруппорг NOHUM -PEB. Дэжурный инженер котельной АНДРЕЕВ. Сменный мастер машинного зала OSYXOB. Дежурный **ЗЛЕКТРОТЕХНИК** ДАНИЛОВ.



Стахановка, такавь механического цеха, комсомовка Кожовникова, выполняет норму на 165 проц. НА СНИМАЕ:--тов. Кожевникова нытачивает деталь на сзоем токарном станке.

Шире соревнование жен инженерно - технических работников

нических работников Челябинского ной и добросовестной работе. Осо-Ітракторного завода вм. Сталина, волское собрание.

ав значенательный. Слотрям мы на себя и радуемся тому, что ст новимся солоченным коллективом и представляем большую силу на за

Не будеч скрывать о недавием прошлом, когда мы, кроме убланства своей квартиры, вачем не заниманись. Общественная работа нам вазелась непостижимой. Мы тия, от работы своих и жей.

каждый день ваша страва под ру- стического строительства. Мы тоже работу.

Письмо коллективу жен инженерно-технических жется, что и вы вмеете, примеряю, работников Магнитогорского завода

Факт этот в нашей жизии весь водством партии большевиков и вилючились в активную общественстановится с каждым днем все ра- раке. достней и лучите. Она и воодушевляет стакановира на геровнеский грамогность, наводым чистоту в сто труд. наполняет их сердца велякой довых, органавовали клуб, учимся в творческой энергией.

гворческих сил, во время могучего нашей социалистической родины ст-яли в ст-роне от жизни предприя- движения стлановцев пашей родины мы, жезы инженеров, не могли Далеко еще не все жены спениали-Гигантские победы одерживает стоять в стороне от задач социали- стои включились в общественную

чудрого, всеми нами люб мог вож- во-политическую и вультур сую рада народов тов. Сталина. Жизн. боту. Пошли в рабочна столовые, в в нашей социалистыческой стране детские учреждения, в рабочие ба-

Мы помогаем ликандировать накружках, повышля свой культур-Во время пебывалого расцв та ный уровень. Готовамся в обороне

Но вся эта работа - только начало.

Так дело обстоит у нас (нам ка такое же положение). Задачи у вас и у нас одинаковые. Вот им и решили обратиться к вам с предложением: дава-те соревноваться на лучную организацию работа. Цель в этом соревновании пестав и такую: завоевать одно из перами мест по работе до всесоюзного совещания жен и желеров, которое состоится B MOCKBE IU MAR

Мы с нетериением ждеж вашего STEETO.

С товарищеским приветом! Жены инженеров Челябивского тракторного завода им. Стазяна

> (Письмо принято единогласно ва собрания жен ШТР).